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ATA Nº 23/2007 – Terceira Sessão Ordinária do Quinto Período 
Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de 

Gurupi, realizado em 14 de junho de 2007, no Plenário Salomão 

Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado do 
Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. 

Havendo número legal de Vereadores para abertura dos trabalhos 

e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, ás 
20hs16min a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 

Rita Andrade declarou aberta a presente sessão ordinária, e 

convidou o Vereador Zé Henrique para fazer a leitura do texto 
bíblico e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a 

Senhora Presidente solicitou ao Assessor Regimental que fizesse a 

leitura da Ata da sessão anterior, que depois de discutida e 

votada, foi aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento a 

Sessão a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador 

cabo Carlos que fizesse a leitura das matérias constantes no 
expediente. ITEM 01: LEITURA DE CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS. ITEM 02: REQUERIMENTO Nº 080/2007, DE 04 

DE JUNHO DE 2007. REQUERENTE: Vereador KITA MACIEL. 
REQUERIDA: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 

DESTINATÁRIO: Secretário Municipal de Saúde. ASSUNTO: 

Aquisição de um aparelho de raios-x para ser instalado na 
policlínica de Gurupi. O Requerimento foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade. ITEM 03: 

INDICAÇÃO Nº 077/2007, DE 1º DE JUNHO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador CABO CARLOS. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de Avenidas paralelas 

à BR-153, no perímetro urbano de Gurupi, principalmente nos 
trechos que interliga os setores Jardim das bandeiras e Setor 

Waldir Lins. ITEM 04: INDICAÇÃO Nº 078/2007, DE 04 DE 

JUNHO DE 2007. INDICANTE: Vereador KITA MACIEL. 
INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Realização 

do calçamento da Rua “C”, entre Ruas “R” e “K” na Vila Iris.  ITEM 

05: INDICAÇÃO Nº 081/2007, DE 04 DE JUNHO DE 2007. 
INDICANTE: Vereador KITA MACIEL. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Aquisição de um aparelho de 
raios-x para ser instalado na policlínica de Gurupi. ITEM 06: 

INDICAÇÃO Nº 081-A/2007, DE 04 DE JUNHO DE 2007. 

INDICANTE: MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GURUPI. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: 

Reforma e ampliação do necrotério municipal. As indicações lidas 

foram encaminhadas ao Chefe do Poder Executivo Municipal. Não 
havendo mais matérias a tratar no Expediente, e nenhum 

Vereador inscrito no Pequeno Expediente a Senhora Presidente 

passou para o Grande Expediente, fez uso da palavra por ordem 
de inscrição os Vereadores Raimundo Feitosa, Lázaro Ribeiro, Zé 

Henrique que solicitou que constasse em ata como presença 

honrosa a esta casa de leis a presença da Terapeuta Janilva Maria 
da Silva, da Médica Virginia Aires, da Presidente da Afagu, Abinair 

Alves dos Reis e da Srª Terezinha da Afagu, o pedido teve o abono 
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de todos os Vereadores presentes, a senhora Presidente solicitou 
também que constasse a presença da Psicóloga do CAPS, Gilvan 

Terra. Logo em seguida usou a palavra o Vereador Kita Maciel e 

Cabo Carlos. Não havendo mais inscritos no Grande Expediente a 
Senhora Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. Os 

vereadores Zé Henrique e Kita Maciel pediram a Senhora 

presidente que consultasse o plenário para que as matérias fossem 
votadas e 2º e 3º votação, o Vereador Raimundo Feitosa pediu 

que as votações fossem feitas em 2º votação e depois de aprovada 

sofreria a 3ª votação, os pedidos dos Vereadores foram acatados 
pelo plenário. Prosseguindo os trabalhos o 1º Secretário fez a 

leitura das matérias constantes na Ordem do Dia. ITEM 01: 

MOÇÃO DE PESAR Nº 010/2007, DE 06 DE JUNHO DE 2007. 

PROPONENTES: Vereadores LÁZARO RIBEIRO, RAIMUNDO 

FEITOSA E ADALBERTO ANTERO. DESTINATÁRIOS: Familiares de 

Custódio Pereira Maciel. A Moção foi colocada em discussão e 
votação sendo aprovada por unanimidade. ITEM 02: PROJETO 

DE LEI Nº 012, DE 20 DE ABRIL DE 2007. AUTOR: PODER 

EXECUTIVO. ASSUNTO: “Cria o cargo comissionado de Diretor do 
CAPS, e dá outras providências”. O Projeto foi colocado em 

discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª 

votação, logo em seguida foi aprovado em 3ª e ultima votação. 
ITEM 03: PROJETO DE LEI Nº 013, DE 20 DE ABRIL DE 2007. 

AUTOR: PODER EXECUTIVO. ASSUNTO: “Dispõe sobre 

desafetação e doação de áreas do Poder Público Municipal e dá 
outras providências”. O Projeto foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª votação, logo em 

seguida foi aprovado em 3ª e ultima votação. ITEM 04: PROJETO 
DE LEI Nº 08, DE 02 DE MAIO DE 2007. AUTOR: Ver. ZÉ 

HENRIQUE. ASSUNTO: “Dispões sobre a obrigatoriedade do 

Município de Gurupi disponibilizar, através de sua página na 
internet, toda Legislação Municipal e atos Administrativos, em 

vigor no Município de Gurupi e dá outras providências”. O Projeto 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade em 2ª votação, logo em seguida foi aprovado em 3ª 

e ultima votação. ITEM 05: PROJETO DE LEI Nº 09, DE 9 DE 
MAIO DE 2007. AUTOR: Ver. ZÉ HENRIQUE. ASSUNTO: 

“Dispões sobre a obrigatoriedade do Município de Gurupi 

disponibilizar um Enfermeiro e um Técnico em Enfermagem na 
rede pública de ensino”. O Projeto foi colocado em discussão e 

votação, sendo aprovado por unanimidade em 2ª votação, logo em 

seguida foi aprovado em 3ª e ultima votação. Não havendo nada 
mais a tratar na Ordem do Dia, a Senhora Presidente passou para 

as considerações finas, fizeram uso da palavra os Vereadores: 

Raimundo Feitosa, Kita Maciel e Cabo Carlos. Não havendo nada 
mais a tratar, às 22hs00min, a Senhora Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão Ordinária, e convidou a todos a 

participarem da próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 
18 junho. Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: 

Rita Andrade como Presidente, Adalberto Antero do PSDB, Cabo 
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Carlos do PT, Gilberto Arruda do PTB, Gilmar Arruda, José Alves 
Maciel (Kita Maciel) do PMDB, Lázaro Ribeiro do PTB, Raimundo 

Feitosa do PSC e Zé Henrique do PV. Com ausência da Vereadora 

Marta Barbosa do DEM. O teor completo das manifestações e 
apartes encontra-se gravados em CD de nº 22/2007, o qual passa 

a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa 

Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, 
aos 14 dias do mês de junho de dois mil e sete.  

 

 

 

 

Verª. RITA ANDRADE                              Ver. CABO CARLOS 

          Presidente                                         1º Secretário 
 

 

 

 


